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FOLIO 78

ACTA N'40/21. Municipio '18 de Mayo, martes 28 de setiembrc de 2021.-
En la sala de ses¡ones "Profl Alberto Caraballo" se reúne el Concejo presidido por Ia Sra.
Alcaldesa Adriana Sánchez, haciéndose presentes los/as Sres/as. Concejales: Nancy
Ramírez, Guillermo Ferreira, Victor Gularte, Rosa Recarte, Mel¡sa Reyes, Dario Martínez y
Davis Catalano.
Siendo las 20:'15hs comienza la ses¡ón ordinaria.
Orden del día: l)- Lectura, aprobac¡ón y f¡rma de Acta N.39/21, se aprueba 4 en 4
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluc¡ón N" 78/21, se aprueba 4 en 4.
3)- Preaentac¡ón de Previos: Concejal Rosa Recarte comenta que en el día de mañanil se
cont¡nuará con la entrega de volantes a ¡os feriantes, comunicando ¡a reubicación de las fer¡as
de la c¡udad y que a partir de las 17:30hs se rcalizatá un acto por la D¡versidad en el predio
del local mun¡c¡pal. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez expresa que también el día de mañana se
llevará a cabo el evento "Primavera en Colores" en el parque lineal de V¡sta L¡nda a partir de
las 1ohs, y comenta que se les prestó dos gazebos y se colaboró con la amplihcación.
Asimismo ¡nforma que; se está trabajando en Villa Cr¡stina efectuando canalizaciones; se
real¡zó rampa frente al local del Mun¡cipio; el sábado a partir de las 7:3ohs se estará
trabajando para ordenar la feria que se ub¡cará en ca¡le padre Novoa y la ferja de días
miércoles se ubicará a partir del 6 de octubre en Av. Manuel Borrazás iniciando desde Ia calle
Córdoba; se adquirieron 15 gazebos; se contrató Cooperativa para reparar aquellos refugios
peatonales en las paradas de ómnibus que se encuentran vandalizadas y para terminar con
los que quedaron del periodo pasado; se está trabajando en la repáración del edificio
mun¡c¡pal, dado que los días de lluvia filtra agua; personal de jornales sol¡darios y operativo
del Municipio comenzarán a partir der primeró de octubre a árizar Ia vereda ds ra escuera
N' '185 de San Francisco; también el pr¡mero de octubre a part¡r de las 1S:OOhs habrá una
act¡v¡dad en Espac¡o Cultural en el marco de la semana del corazón; en d¡cho espac¡o se
encuentran dando clases de percusión, Educación F¡sica y Cocjna; se llevó a cabo una
reunión con personal de la Dirección de Cultura, pablo Borgés, encargado de Bibliotecas, al
cual se le requ¡r¡ó libros para incorporar a ra bibr¡oteca der Espacio crirturar y en ra presente
semana se mantendrá reunión para consegu¡r libros para la UTU de Vista Linda tal como
habían solic¡tado' asícomo para ras demás inst¡tuciones educativas de ra zona. En otro orden,
solicita ¡ncorporar como punto N. 13 del orden del día, nota de Escuela Técnica de V¡sta
Linda, se vota 4 en 4. Concejal Victor Gularte menc¡ona que el pasado iueves se llevó a cabo
una reunión con Com¡sar¡o de la Seccional N" 30, Jefe de Zona i e integrantes de la
Comis¡ón Pro Fomento de San Francisco, donde se trataron d¡vérsos asunlos, entre ellos se
les solicitó más patrullaje en la zona. Asimismo comenta que los mismos expresaron que no
cuentan con medio de transporte para trasladar los vehículos que se encuentran ubicados
frente a dicha Com¡saria, hacia un predio que tienen en Suarez, por lo cual sugiere hacer las
gest¡ones con la lntendencia de Canelones para poder conseguii el mismo. Trás lo expuesto,
Alcaldesa Adriana.Sánchez propone incorporar como punto N-. .14 del orden del dia, gestión
ante Intendencia de Canelones para ret¡rar vehículos reten¡dos en seccional 30. se voia 4 en
4.
4)- Asesoram¡ento de Comisiones. Concejal Rosa Recarte soljcita que consten en actas sus
d¡chos: " enflerdo de que todos los compañeros tenemos d¡sti;tas act¡v¡dades, que no
tenemos t¡empo y tanb¡én que algunos no sabemos clerfas cosas, pero las Comiisiones
Asesoras son obllgator¡as, es una ley que indica que se deben realizar ias mismas, as¡ como
también .d¡cho reglamento ¡nd¡ca que deben estar todos /os secfores dentro de tas m¡smas,
quiero dejar en claro que no es un capr¡cho ta real¡zac¡ón de las com¡s¡ones, y no es
democrático dec¡dir c¡eños asunfos e, cinco m¡nutos, somos resporsab/es de tos d¡neros de
la gente y de lo que pasa en el tenitor¡o, por lo que tenemos que discut¡rlo en una Comisión
ya que contamos con más t¡empo." Expresa que deja en claro esto dado que le han llegado
comentar¡os de que concejales de un sector al que no pertenece han manifestado qué las
comisiones no.-son necesarias y las cosas se deberían dec¡dir de inmediato en el cóncejo,
Tras esto manif¡esta "ro es as/, debemos reg¡mos por el reglamento, las com¡s¡ones deb¿n
ex¡stir y todos somos responaables de que las cosas funcíonen',. En otro orden, comunica lo
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FOLTO 79

resuelto por la Com¡s¡ón Asesora Territor¡al:
. Sobre denunc¡a por cuidacoche que solic¡ta d¡nero para éstac¡onar en Av. Maestro Julio

Castro esquina Solis, se asesora c¡tar a las personas que trabajan allí a la Comisión
para hablar con ellos y conocer más de cerca ¡a siiuación.

. Respecto a pedido de Mar¡a de Lourdes Bermudez para realizar pozo séptico, expresa
al respecto que hay muchos vecinos con siluaciones sim¡lares y no sería posible
afrontar este gasto dado que no hay disponib¡lidad para tal fln. Por lo tanto se asesora
comunicar que no hay rubros disponibles en el Mun¡c¡p¡o para llevar a cabo la misma.

. Referente a nota de Maria del Lujan Pampillón requiriendo caños, se asesora pasar el
pedido a operat¡va.

. Sobre pedido de vecina de San ls:dro requiriendo caños y chapas, se asesora dorar
solo caños

. En cuanlo a pedido sol¡citando real:zación de cunetas en El Dorado, se asesora pasar
a operativa.

. Referente a ped¡do de alumbrado público en calles Grec¡a y Cuareim, se asesora
enviar la sol¡citud al sector de A¡umbrado Público.

. Sobre nota de Nelly Mendieta solicitando limpieza de puerte, se asesora pase a
operat¡va

. Respecto a solicitud de Duberli Aguilar de reparar calle durazno entre Elías Regu¡es y
Tacuari, y tramo de Tacuarí y Elías regules, se asesora pase a operativa.
ElAsesoram¡ento menc¡onado se aprueba 4 en 4.
Concejal Dav¡s Catalano comunica lo resuelto por Com¡sión Asesora Social:

. Carta de Comis¡ón Pro Fomento San Francisco solicitando cerámica para revestir piso
del salón, se asesora buscar presupuestos para poder efectuar la colaboración.
Al respecto, Alcaldesa Adriana Sánchez menc¡ona que ya se cuenta con los
presupuestos para la misma, pero que ex¡sten tres Comisiones en la ciudad con
personería juríd¡ca, a las cuales se dec¡daó aportar con cada una de ellas una vez al
año. Expresa que se juntarán las notas de pedidos presentadas por las mismas y se
evaluará con lo que se pueda colaborar
El asesoramiento mencionado se aprueba 4 en 4.

5)- Solic¡tud de materiales - Rosario Gómez. Concejal Rosa Recarte propone ¡ncorporar djcha
nota a carpeta de viviendas, la cual fue realizada para ser entregada a Ia l\4in¡stra de
Viviendas cuando se mantenga la reunión prevista. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez sug¡ere
además enviarla a las Asistentes Sociales que trabajan en la zona. Existiendo acuerdo en el
cuerpo se votan ambas propuestas, se aprueba 4 en 4.
6)- Sol¡c¡tud de colaborac¡ón - Jul¡o Torres. Alcaldesa Adriana Sánchez comenta que para
llevar a cabo este tipo de donaciones actualmente se requiere estar afiliado a AGREIVIYARTE.
Concejal Nancy Rámirez sug¡ere pase a Comisión Asesora Soc¡al para su tratamiento, lo que
se aprueba 4 en 4.
7)- Solicitud de materiales - Colegio Cr¡st¡ano Bautista "Cristo Viene". Por acuerdo en la
formación se vota pase a Com¡sión Asesora Soc¡al, se aprueba 4 en 4.
8)- Sol¡c¡tud de limp¡eza de predio - Claudia Pérez. Alcaldesa Adriana Sánchez cons¡dera que
sería oportuno enviar ¡a petición a varias Direcciones para su conocim¡ento, entre ellas,
Desarrollo Humano, Contralor, Salud y Gestión Ambiental. Lo propuesto porAlcaldesa se
aprueba 4 en 4.
9)- Solic¡tud de materiales - Com¡s¡ón Pro Fomento El Dorado. Existiendo acuerdo en el
cuerpo, se decide pasar la solicitud a Com¡s¡ón Asesora Social, aprobándose 4 en 4.
10)- Solicitud de caños - Fabián Acosta. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez expresa conocer la
s¡tuación, manifestando que es el ún¡co vecino que quedó sin entrada en d¡cha cuadra, por lo
cual sug¡ere pase a operat¡va para ser tratado de forma urgente. Lo expuesto, se aprueba 4
en 4.
11)- Pedidos varios - Com¡s¡ón San Franc¡sco Chico. Concejal Rosa Recarte considera al
respecto que en tal pred¡o no se puede efectuar una plac¡ta por su cercanía a la ruta.
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Asesora Social, se aprueba 4 en 4.

.q é s l3)- Nota de Escuela Técn¡ca de Vista L¡nda solicitando recarga de garrafas. Concejal Darío

ñ E i ¡¡ártfne, ,"nifiesta que dicha donación no le compete af Munícipio efectuarla conceial Rosa

H É r necarte 
",,presa 

qu" debería encargarse UNIVERSIDAD DEL TRABAJO de d¡cha petición.

ci § -, fri"t¡"nOo unanimidad en el cuerpo, se vota no aceptar lo solic¡tado, lo cual se aprueba 4 en

8i r ¿
'É _E ,' t¿t- cestión oara retirar vehículos retenidos en seccional 30 - Luego de d¡scutido el asunto

.E 3 , "l cuerpo deóide que se haga la gesflón ante la lntendencia de canetones para poder

0-.}'"onseguireltransportecorrespondientequepemitatrasladarlosmismos,seaprueba4en4§ Siendo las 21:35hs f¡naliza la sesión.
§ - Próx¡mo concejo, martes 05 de octubre de 2021 , sesión ord¡naria LA PRESENTE ACTA SE.F Próx¡mo conceio. martes 05 de octubre de 2021 , sesión ord¡naria LA PRESENTE ACTA SE

IB.< LEE, OTORGÁ Y FIRMA EN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO EI 05 dE OCiUbTC dE 2021, LA QUE
i/- ^^,,-"'N-. OCUPA LOS FOLIOS 78, 79 Y 80.
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FOLTO 80

En cuanto al camión que alli se menc¡ona, manifiesta que ya fueron inspectores a visitar el
lugar en tres oportunidades y no observaron al camión, pot lo cual concurritán nuevamente.

Eipresa que no hay presupuesto para llevar a cabo todos los pedidos y respecto al

Nomenclátor que se debe aguardar a que Ia Junta Departamental autorice el mismo. Concejal

Nancy Ramírez cons¡dera que se debería pasar a com¡sión Asesora Social y Com¡sión

Asesora Terr¡tor¡al para tratarlo en profundidad, lo cual se aprueba 4 en 4.

12)- Solic¡tud para costear curso de Primeros Aux¡lios - Vecinos de la zona Concejal Rosa

Recarte expresa que se debería avisar a dichos vecinos que se real¡zarán actividades por la
Semana del Corazón, tal como fue informado en previos, de igual forma menciona que se

puede estud¡ar la petic¡ón en la Comisión Asesora Social. Concejal Davis Catalano considera
buena la idea de los vecinos por lo cual está de acuerdo en trabajarlo en la Comisión

mencionada. Ex¡st¡endo conformidad en la formación, se dec¡de dar pase a Comisión
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